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1 етап. Вибір і затвердження теми курсової роботи. 
Студент здійснює самостійний вибір теми курсової роботи з переліку 

рекомендованих тем. З дозволу і за узгодженням викладача студент може 
виконувати роботу на тему, близьку до рекомендованих або запропонувати 
свою. 

Обираючи тему курсової роботи, студентам необхідно враховувати 
відповідність її спрямованості своїм науковим і практичним інтересам, 
розробкам, можливостям збирання первинної інформації тощо. 

Тема курсової роботи затверджується викладачем. 
2 етап. Складання і затвердження плану курсової роботи.  
План курсової роботи складається студентом самостійно на основі 

ознайомлення з літературними джерелами щодо обраної теми. Планом 
передбачається вступ; 2 ключових, взаємопов’язаних, розміщених у логічній 
послідовності розділи, в яких має бути розкрита сутність обраної теми; 
висновки; список використаних джерел.  

Складений студентом план обговорюється з викладачем, який його 
коригує (якщо у цьому є необхідність) та затверджує. Тільки після цього 
студент може приступити до написання роботи. 

3 етап. Добір та вивчення літератури.  
На стадії добору літератури студент складає бібліографію, у чому йому 

своїми рекомендаціями надає допомогу викладач. Процес добору літератури 
значно прискорюється при використанні алфавітних та систематичних 
каталогів літератури, реферативних журналів, бібліографічних довідників та 
інших джерел інформації, що є у бібліотеці. 

4 етап. Написання та оформлення роботи.  
Зібраний на попередньому етапі матеріал класифікується, 

систематизується та опрацьовується відповідно до послідовності пунктів плану 
курсової роботи; у разі необхідності підбирається додаткова інформація.  

До курсової роботи слід включати лише ретельно підібрані та 
цілеспрямовано опрацьовані матеріали. На цьому ж етапі проводяться 
розрахунки, обґрунтовуються пропозиції, формулюються висновки, 
підбираються ілюстрації (схеми, графіки, таблиці) та здійсняється редагування. 



У процесі редагування поліпшується стиль викладання матеріалу, 
переробляються окремі частини тексту, вдосконалюється формулювання 
фраз, перевіряються орфографія та пунктуація, усуваються архаїзми та мовні 
штампи. У тексті курсової роботи слід уникати частого повторення однакових 
слів, замінюючи їх синонімами. Четвертий етап завершується оформленням 
курсової роботи 

5 етап. Підготовка до захисту і захист курсової роботи 
Виконана курсова робота у встановлений термін здається студентами на 

перевірку викладачу, який здійснює попереднє оцінювання якості курсової 
роботи та робить висновок про можливість допуску роботи до захисту. 
Узагальнені критерії оцінювання якості виконання курсової роботи та 
деталізовані бальні шкали наведено в четвертому розділі цих методичних 
рекомендацій. Якщо курсова робота попередньо оцінюється в 0-25 балів, вона 
повертається студентові для доопрацювання. До переробленої курсової 
роботи, зданої на повторну перевірку, обов’язково додаються первісні 
зауваження. 

Якщо курсова робота допускається керівником до захисту, студент 
отримує свою курсову роботу напередодні, щоб своєчасно підготуватися. 

До захисту студент готує доповідь, яка демонструє результати 
дослідження, основні висновки, узагальнення і пропозиції. Рекомендована 
тривалість доповіді студента 8-10 хвилин. 

У процесі захисту курсової роботи оцінюється глибина знань студента в 
досліджуваній галузі менеджменту, його вміння вести дискусію, 
обґрунтовувати та відстоювати власну точку зору, відповідати на запитання. 
Узагальнені критерії оцінювання захисту курсової роботи та деталізовані 
бальні шкали наведено в четвертому розділі цих методичних рекомендацій. 
Задля забезпечення поетапного написання курсової роботи складається 
календарний графік виконання робіт, який затверджується на початку 
навчального року, контролюється науковим керівником.  

Орієнтовний регламент виконання курсової роботи наведений в табл. 1. 
За порушення графіку студент може бути недопущений до захисту курсової 
роботи. 

Таблиця 1 –  Орієнтовний регламент виконання курсової роботи 
Етап Зміст виконуваних робіт 

Вибір і затвердження 
теми курсової роботи 

Студент ознайомлюється з рекомендованою 
тематикою робіт і вибирає конкретну тему, після 
чого затверджує її у викладача 

Складання і 
затвердження плану 
курсової роботи 

Студент ознайомлюється з літературними 
джерелами щодо обраної проблеми, складає 
перший варіант плану роботи та подає його 
викладачу  для затвердження 



Етап Зміст виконуваних робіт 
Добір та вивчення 
літератури.  
Здійснення  
дослідження 

Складання бібліографії, поглиблене вивчення 
підібраної літератури. Класифікація, 
систематизація та опрацювання відповідно до 
послідовності пунктів плану курсової роботи 
зібраного матеріалу; у разі необхідності 
підбирається додаткова інформація. 
Формулювання власних висновків по суті обраної 
проблеми дослідження. Вирішення на 
консультаціях з науковим керівником питань, які 
виникають під час виконання дослідження, з 
подальшим коригуванням отриманих результатів 

Написання та 
оформлення роботи 

Підготовка письмового варіанта тексту, 
оформлення курсової роботи згідно із вимогами, 
подання остаточно відкоригованого варіанта 
курсової роботи на перевірку 

Підготовка до захисту і 
захист курсової роботи 

Ознайомлення із висновком викладача  на 
курсову роботу. Підготовка до захисту та  захист 
результатів дослідження у вигляді виступу на 
засіданні комісії 

 


